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Журі Венеційської бієнале-
2026 пішло у відставку після
рішення допустити до участі
Росію
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Виставка має пройти з 9 травня до 22 листопада 2026 року
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Фото: Венеціанська бієнале мистецтв (x.com/la_Biennale)

Організатори Венеціанської бієнале повідомили, що
міжнародне журі 61-ї художньої виставки пішло у відставку на
тлі розбіжностей навколо допуску Росії до участі в заході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
labiennale.org.

Читайте також: ЄС позбавив Венеціанську бієнале
фінансування через скандал з павільйоном РФ

Відставка журі бієнале

У четвер стало відомо, що члени міжнародного журі 61-ї
Міжнародної художньої виставки подали заяви про складання
повноважень.

Йдеться про проєкт "У мінорних тональностях", куратором якого
виступає Койо Куо. Виставка має пройти з 9 травня до 22
листопада 2026 року.

До складу журі входили Соланж Фаркаш (голова), Зої Батт,
Ельвіра Дьянгані Осе, Марта Кузма і Джованна Заппері.

Причина рішення

За даними, причиною відставки стали розбіжності з рішенням
організаторів допустити участь Росії у виставці. Раніше журі
заявляло, що не оцінюватиме роботи представників країн, щодо
лідерів яких ведуться розслідування Міжнародного
кримінального суду.

Конкретні держави не називалися, проте відомо, що МКС видав
ордери на арешт російського диктатора Володимира Путіна і
прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньяху.

Реакція та наслідки

Після відходу журі організатори повідомили про перенесення
церемонії вручення нагород.
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Спочатку вона мала відбутися в день відкриття 9 травня, проте
тепер її проведення заплановано на 22 листопада - дату
закриття виставки.

Рішення про допуск Росії раніше викликало критику з боку
України та представників Європейського союзу.

У Єврокомісії заявляли, що участь РФ може суперечити
санкційній політиці.

Брюссель також попереджав про можливе скорочення
фінансування. Зі свого боку, уряд Італії наголосив, що
Венеціанська бієнале діє незалежно від позиції влади країни.

Зазначається, що участь Росії у виставці може стати першою з
початку повномасштабного вторгнення в Україну.

Нагадуємо, що глава дипломатії ЄС Кая Каллас заявила, що
Європа не повинна звертатися до Росії з проханнями про
переговори, а повинна вибудувати такі умови, за яких Москва
сама перейде до реального діалогу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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